



## Симптомы

На ранних стадиях карциномы почек редко вызывают жалобы. Поэтому их почти всегда обнаруживают случайно, например при ультразвуковом обследовании, проведенном по другим причинам. Симптомами при росте опухоли, которые могут порой указывать на рак почек, являются боли в боку, спине, а также кровь в моче. Редко карциномы почек как опухоли являются прощупываемыми.

Следующие симптомы могут указывать на раковое заболевание почек:

- Непривычная потеря веса
- Отсутствие аппетита
- Утомляемость
- Малокровие (анемия)
- Постоянная или часто возникающая слегка повышенная температура

У мужчин опухоль почек может вызывать варикозное расширение вен на яичках.

---

*Нашим пациентам мы предлагаем полный комплекс сервисных услуг.*

*Берем на себя организацию поездки от начала до конца в соответствии с Вашими пожеланиями. Будем рады помочь.*

+49 (211) 159 423 10, +49 (176) 384 43 365 (Viber, WhatsApp) [patient@dk-allianz.de](mailto:patient@dk-allianz.de)

© 2019 Copyright Deutsche Klinik Allianz GmbH